
NTT東日本・西日本 フレッツ光ネクストをご利用の場合の設定方法 
『フレッツ 光ネクスト』での接続は、以下の手順で行います。  
 

1. 機器の接続 
  機器の接続方法は、NTT より提供される設定マニュアル（フレッツ光ネクスト/ライト 超カンタン設定ガイド） 
または、NTT東日本・西日本のホームページを参照してください。 

NTT東日本 URL http://flets.com/customer/service/next.html 

NTT西日本 URL http://flets-w.com/next/download/index.html 
 
2. 接続の設定 

  NTT では、Windows 7、Vista、XP 対応の接続ソフト（超カンタン設定 CD-ROM）を提供しています。設定
方法は、NTT より提供される設定マニュアル（フレッツ光ネクスト/ライト 超カンタン設定ガイド）を参照してくださ
い。 （Macintoshや PPPoE対応ルータをご利用の場合は下の※をご覧下さい。） 

★ 手動設定の画面「インターネット（IPv4）の接続情報を入力してください」が表示されましたら、 
以下のように設定します。 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■インターネット接続情報（図 1赤枠内） 
接続アカウント(IPv4) 会員登録通知書のコネクション ID と nifty.com 

例） ALA01234 @ nifty.com 

(「@」の前の欄にコネクション ID、後ろの欄に nifty.com を入力) 
接続パスワード(IPv4) 会員登録通知書のコネクションパスワード 
図１のインターネット接続情報に入力後、「次へ」をクリックします。 
次の画面（図２）は「メール設定を始めます」と出ますが、メール情報はここでは設定しないので 
「スキップ」をクリックしてください。 
 

※ 接続ソフトおよび設定マニュアルは、『フレッツ 光ネクスト』回線のお申込み後、NTT より送付または開通
工事担当者が持参します。ソフトまたは設定マニュアルを紛失された場合は、NTT 東日本・西日本のホ
ームページからダウンロードすることが可能です。（ホームページURLは「機器の接続」のURLをご参照
ください。） 

※ Mac OS 10.ｘをご利用のお客様は OS標準の PPPoE機能をご利用ください。また、MacOS7.6～9.2.2
をご利用のお客様は専用の「フレッツ接続ツール」をご利用下さい。 
ホームゲートウェイまたはルータをご利用の場合は設定マニュアルの「参考１ Mac OS 時インターネット
接続設定方法」を参考に設定を行って下さい。（NTT西日本版マニュアルのみ掲載） 

※ PPPoE対応ルータをご利用の場合はこれらを使用せず、ルータにて設定を行います。 
設定方法は、ルータ付属のマニュアルを参照してください。 

図１ 図２


